
Installationsguide för ekolodsgivare för 
noskon Active Imaging™ 3-in-1

	⚠VARNING: Den här produkten måste installeras enligt 
instruktionerna. Om du inte gör det kan det uppstå personskador, 
skador på fartyget eller så kan produktprestandan försämras. 

	⚠VARNING: Om du utför service eller underhåll utan att först 
koppla ifrån batteriet kan det uppstå produktskador, personskador eller 
dödsfall på grund av brand, explosion, elektriska stötar eller oväntad 
motorstart. Koppla alltid bort batterikablarna från batteriet innan du 
underhåller, servar, installerar eller tar bort motorkomponenter.

Förpackningen innehåller
•	 Ekolodsgivare för noskon Active Imaging™ 3-in-1
•	 1x O-ring för noskonens bult
•	 1x O-ring för noskonen
•	 2x O-ring för nedre enheten
•	 1x skydd för noskonen

Verktyg som behövs
•	 8 mm sexkantnyckel

Installation
Om en noskon eller ekolodsgivare för noskon redan är installerad på 
trollingmotorn tar du bort den:
1	 Koppla bort trollingmotorns strömkabel från batteriet (eller dra ur 

strömkabeln om du använder en stickkontakt och ett uttag).
2	 Skruva loss noskonens skydd (A) och sedan noskonens bult (B).
3	 Lossa försiktigt noskonen (C) från den nedre enheten. 
4	 Vrid anslutningsmuttern på ekolodskabeln moturs för att låsa upp och 

lossa kabeln (D).
	¼ Obs! Lossa inte plastmuttern bakom 9-stiftskontakten på den nedre 

enheten.
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5	 Kontrollera O-ringarna på noskonens bult, noskonen Active Imaging™ 
3-in-1 och trollingmotorns nedre enhet för att säkerställa att de är i 
användbart skick och korrekt installerade. Om de har skador (sprickor, 
ojämna kanter, hålrum eller missfärgningar) ska de kasseras och bytas 
ut mot de medföljande O-ringarna.

	⚠VARNING: Använd inte trollingmotorn utan en ekolodsgivare för 
noskon (eller tom noskon) installerad på den nedre enheten.

Så här ansluter du ekolodsgivaren för noskon Active Imaging™ 3-in-1 till 
trollingmotorn i Ghost®-serien:
6	 Rikta pilen på ekolodskabelns kontakt (E) mot markeringen på uttaget. 

Anslut ekolodskabeln och vrid kontaktmuttern tills den är låst (ett 
kvarts varv).

7	 Fäst noskonen (F) på den nedre enheten med undersidan i linje med 
propellerskyddet (G). 

8	 Sätt i noskonens bult (B) och dra åt den till ett moment på 7,5 Nm 
(5,5 lb-ft).

9	 Skruva på noskonens skydd (A) och dra åt det till ett moment på 
3,5 Nm (2,5 lb-ft). Ett nytt noskonsskydd levereras om det befintliga 
skyddet är skadat.
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Miljö

Arbetstemperatur –15 °C till 55 °C (+5 °F till 131 °F)

Förvaringstemperatur -30 till 70 °C (-22 till 158 °F)

Ekolod

Uteffekt Traditionellt, SideScan-sökning, DownScan-
sökning och temperatur

Frekvens

Traditionell 200 kHz högchirp 
83 kHz mediumchirp

DownScan/SideScan 455 kHz/800 kHz

Maximalt djup*

Traditionell 305 m (1 000 fot) vid 200 kHz/högchirp 
och 83 kHz/mediumchirp

DownScan 91 m (300 ft)

SideScan 91 m (300 ft) vid 455 kHz 
46 m (150 ft) sidoavstånd vid 800 kHz

* Det maximala djupet kan variera beroende på uteffekten hos utrustningen 
som ekolodsgivaren är ansluten till.
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